
Musterring
S T U H LW E R K  2 . 0

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren)  (Stand 22.06.2020)



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

S2016 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

 

N2016 
Holz 260cm + 

V1 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

260 cm +

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   1 07.02.2020   09:25:4107.02.2020   09:25:41



2

STUHLWERK 2.0

 

 2 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

1x 

B 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 
5 

 Not included 

2x 
 
8x30 

12x  
 
5x25 

1x 

B 

8x 
M8x25 

1x 

B 

 

 

  3  

  

1.  

 

 

 

 
 

2.  

 

` 

3.  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

? 

A B 

8x 
M8x25 

2x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   2 07.02.2020   09:25:4207.02.2020   09:25:42



STUHLWERK 2.0

3

 

 

  3  

  

1.  

 

 

 

 
 

2.  

 

` 

3.  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

? 

A B 

8x 
M8x25 

2x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   3 07.02.2020   09:25:4207.02.2020   09:25:42



4

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen. 

 4 
 

4. 

 
5. 

 

12x  
 
5x25 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   4 07.02.2020   09:25:4307.02.2020   09:25:43



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

 
 
 

N2016 Holz 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

  

S2016

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   1 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10



2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10



STUHLWERK 2.0

3

 
 

 

  2  

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2.  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. 

? 
A B 

4x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   3 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10



4

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

 
 

 
 

 

 3 
 

4. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  

 

12x 

www.musterring.com 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   4 12.02.2020   09:19:1112.02.2020   09:19:11



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

 

N2016  
Keramik 260cm + 

V2 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 
 

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2016
Keramik 260 cm +Keramik und Dekton

260 cm +

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   1 07.02.2020   09:51:3707.02.2020   09:51:37



2

STUHLWERK 2.0

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4.  

 

 
 

 
 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   2 07.02.2020   09:51:3707.02.2020   09:51:37



STUHLWERK 2.0

3

 

 1 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1x 1x 

B 

www.Musterring.com 

8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 6 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   3 07.02.2020   09:51:3807.02.2020   09:51:38



4

STUHLWERK 2.0

 

  2  

 

 

       

 

1.  

 

 

 

 

2.  

 

3.  
 

 
 

 

8x 
M8x14 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   4 07.02.2020   09:51:3807.02.2020   09:51:38



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

5

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4.  

 

 
 

 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   5 07.02.2020   09:51:3907.02.2020   09:51:39



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

 
 
 

N2016 Keramik 
V4 

Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

  

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2016
Keramik und Dekton

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   1 31.01.2020   13:39:2731.01.2020   13:39:27



2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4. 

 

 

  

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  

 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   2 31.01.2020   13:39:2731.01.2020   13:39:27



STUHLWERK 2.0

3

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

nr 13  

1x 
1x 

B 

www.musterring.nl 

4x 
M8x14 

 Not included 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

 6 x Ø35mm 

Productpas 
Produktpass 

1x 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   3 31.01.2020   13:39:2731.01.2020   13:39:27



4

STUHLWERK 2.0 
 

 

  2  

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. 

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   4 31.01.2020   13:39:2831.01.2020   13:39:28



 
 

 

  2  

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. 

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

 
 

 
 

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4. 

 

 

  

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  

 

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

5

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Keramik_Aufbauanweisung.indd   5 31.01.2020   13:39:2831.01.2020   13:39:28



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

S2017
260 cm +

Shelter wood 
 

Stuhlwerk 2.0  
S2017 wood 

280cm – 300cm 
 

Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   1 12.02.2020   07:25:4812.02.2020   07:25:48



2

STUHLWERK 2.0

Shelter wood 
 

  

1.  

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

8x 

? 

A B 

2x 2x 

4x 

Shelter wood 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 2x 

B 

www.bertplantagie.nl 

 Not included 
5 

8x 
M8x25 

24x  
 
5x25 

 Not included 

1x 
 

4x 
 
8x30 

12  x Ø35mm 

Shelter wood 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 2x 

B 

www.bertplantagie.nl 

 Not included 
5 

8x 
M8x25 

24x  
 
5x25 

 Not included 

1x 
 

4x 
 
8x30 

12  x Ø35mm 

 

 1 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1x 1x 

B 

www.Musterring.com 

8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 6 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   07:25:4912.02.2020   07:25:49



STUHLWERK 2.0

3Shelter wood 
 

  

1.  

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

8x 

? 

A B 

2x 2x 

4x 

Shelter wood 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 2x 

B 

www.bertplantagie.nl 

 Not included 
5 

8x 
M8x25 

24x  
 
5x25 

 Not included 

1x 
 

4x 
 
8x30 

12  x Ø35mm 

Shelter wood 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 2x 

B 

www.bertplantagie.nl 

 Not included 
5 

8x 
M8x25 

24x  
 
5x25 

 Not included 

1x 
 

4x 
 
8x30 

12  x Ø35mm 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   3 12.02.2020   07:25:4912.02.2020   07:25:49



4

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Shelter wood 
 

4. 
 
 
  
 
         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  

2+3 
 

www.bertplantagie.nl 

24x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz 260_Aufbauanweisung.indd   4 12.02.2020   07:25:4912.02.2020   07:25:49



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

S2017

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Shelter wood 

 

Shelter wood 
4 

Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   1 07.02.2020   11:31:4907.02.2020   11:31:49



2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

12x  
 
5x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 07.02.2020   11:31:4907.02.2020   11:31:49



STUHLWERK 2.0

3

 
 

 

  2  

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2.  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. 

? 

A B 

4x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   3 07.02.2020   11:31:5007.02.2020   11:31:50



4

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

 
 

 
 

 

 3 
 

4. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  

 

12x 

www.musterring.com 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Holz_Aufbauanweisung.indd   4 07.02.2020   11:31:5007.02.2020   11:31:50



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

S2017
Keramik und Dekton

260 cm +

Shelter keramiek 
 

Shuhlwerk 2.0  
S2017 - keramiek 

280-300cm 
 

Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

 

 

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   1 12.02.2020   07:30:4712.02.2020   07:30:47



2

STUHLWERK 2.0

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Shelter keramiek 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 
1x 

B 8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 12 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

www.bertplantagie.com 

Shelter keramiek 
 

4. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

www.bertplantagie.com 

Let op: een keramiekblad kan breken door haar eigen gewicht wanneer deze niet goed 
opgetild wordt.  
Til het blad op bij het frame, zorg voor voldoende ondersteuning en til het blad nooit 
alleen bij de hoeken op. De lange zijde mag nooit doorhangen bij het tillen.  
Tafels zijn niet bestand tegen oneigenlijk gebruik zoals belasting door een zwaar gewicht, 
(deels) erop zitten of erop staan. 

Achtung: Durch das hohe Eigengewicht kann eine Keramikplatte brechen, wenn sie nicht 
ordnungsgemäß angehoben wird.  
Heben Sie die Platte bei dem Gestell an und sorgen Sie für ausreichend Unterstützung. Sie 
sollten die Keramikplatte in keinem Fall nur an den Ecken anheben.  
Die Längsseite der Platte darf nie durchhängen.  
Auch weisen wir Sie dringlich darauf hin, dass Sie weder auf dem Tisch stehen noch sitzen 
sollten. All dies kann zum Bruch der Keramikplatte führen.   

 

Shelter keramiek 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 
1x 

B 8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 12 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

www.bertplantagie.com 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   07:30:4812.02.2020   07:30:48



STUHLWERK 2.0

32

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Shelter keramiek 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 
1x 

B 8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 12 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

www.bertplantagie.com 

 

 1 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1x 1x 

B 

www.Musterring.com 

8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 6 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

Shelter keramiek 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

2x 
1x 

B 8x 
M8x14 

 Not included 

8x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 12 x Ø35mm 

1x 
Productpas 
Produktpass 

www.bertplantagie.com 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   3 12.02.2020   07:30:4912.02.2020   07:30:49



4

STUHLWERK 2.0

Shelter keramiek 
 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3.   

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

Shelter keramiek 
 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3.   

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   4 12.02.2020   07:30:5012.02.2020   07:30:50



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

5

Shelter keramiek 
 

4. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

www.bertplantagie.com 

Let op: een keramiekblad kan breken door haar eigen gewicht wanneer deze niet goed 
opgetild wordt.  
Til het blad op bij het frame, zorg voor voldoende ondersteuning en til het blad nooit 
alleen bij de hoeken op. De lange zijde mag nooit doorhangen bij het tillen.  
Tafels zijn niet bestand tegen oneigenlijk gebruik zoals belasting door een zwaar gewicht, 
(deels) erop zitten of erop staan. 

Achtung: Durch das hohe Eigengewicht kann eine Keramikplatte brechen, wenn sie nicht 
ordnungsgemäß angehoben wird.  
Heben Sie die Platte bei dem Gestell an und sorgen Sie für ausreichend Unterstützung. Sie 
sollten die Keramikplatte in keinem Fall nur an den Ecken anheben.  
Die Längsseite der Platte darf nie durchhängen.  
Auch weisen wir Sie dringlich darauf hin, dass Sie weder auf dem Tisch stehen noch sitzen 
sollten. All dies kann zum Bruch der Keramikplatte führen.   

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik 260_Aufbauanweisung.indd   5 12.02.2020   07:30:5012.02.2020   07:30:50



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

1

 
 
 

 

 

 

 N2017  
Keramik  

V3 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 

 

S2017
Keramik und Dekton

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   1 07.02.2020   10:32:5907.02.2020   10:32:59



2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x 

B 

www.musterring.com 

4x 
M8x14 

 Not included 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 6 x Ø35mm 

1x Productpas 
Produktpass 

 
 

 
 

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

  

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   2 07.02.2020   10:33:0007.02.2020   10:33:00



STUHLWERK 2.0

3

 
 

 
 

 

 1 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x 

B 

www.musterring.com 

4x 
M8x14 

 Not included 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

nr 13  

 6 x Ø35mm 

1x Productpas 
Produktpass 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   3 07.02.2020   10:33:0007.02.2020   10:33:00



4

STUHLWERK 2.0
 
 

 

  2  

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

3.   

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   4 07.02.2020   10:33:0007.02.2020   10:33:00



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

5

 
 

 

  2  

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

  

3.   

4x 
M8x14 

4x M8 
(Ø16x1.6) 

? 

A B 

 
 

 
 

 

 3 
 

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiekblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.  
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad. 
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.  
Bij overschreiding ontstaat er breukgevaar. 
 
Achtung! Durch das Eigengewicht und Beschaffenheit der Keramikplatte kann es bei 
Fehlanwendungen zum Bruch der Keramikplatte kommen.  
Beim Aufbau darf die Keramikplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Keramikplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die  max. Tragkraft am Ende der Keramikplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.“ 

4. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2017_Keramik_Aufbauanweisung.indd   5 07.02.2020   10:33:0107.02.2020   10:33:01



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2030

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   1 06.01.2020   15:20:4506.01.2020   15:20:45



2

STUHLWERK 2.0 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 
2 

   
 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

6 mm allen key

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

4 
 

1.

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   2 06.01.2020   15:20:4806.01.2020   15:20:48



STUHLWERK 2.0

3
4 

 

1.

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   3 06.01.2020   15:20:4906.01.2020   15:20:49



4

STUHLWERK 2.0

5 
 

 

 

      

  

4.       3 (12x) & 5 (12x)
  

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

6 
 

 

 

                4 (8x)

5. 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   4 06.01.2020   15:20:4906.01.2020   15:20:49



5 
 

 

 

      

  

4.       3 (12x) & 5 (12x)
  

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

6 
 

 

 

                4 (8x)

5. 

  

STUHLWERK 2.0

5

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   5 06.01.2020   15:20:5006.01.2020   15:20:50



6

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

7 
 

6.  

7. 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   6Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2030_Holz.indd   6 06.01.2020   15:20:5106.01.2020   15:20:51



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2031
Keramik und Dekton



2

STUHLWERK 2.0

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.



STUHLWERK 2.0

3

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 
2 

   
 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

6 mm allen key

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.



4

STUHLWERK 2.0

4 
 

1.

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 



5 
 

 

 

      

  

4.       3 (12x) & 5 (12x)
  

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

STUHLWERK 2.0

5



6

STUHLWERK 2.0

6 
 

 

 

                4 (8x)

5. 

  



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

7
7 

 

6.  

7. 



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2032

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   1 07.02.2020   11:49:1507.02.2020   11:49:15



2

STUHLWERK 2.0

4 
 

 

 

1. 

 

 

 

 

  

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

  

                  3 (1x)                                                                      2 (1x) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 
2 

   
 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

6 mm allen key

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

2,5 mm allen key

2 
  

 

    
 

            

  

 
 

 

       

 

- 6
m

m
 in

bu
s 

 
 

   
 

- 2
,5

m
m

 in
bu

s 
   

   
 - 

Sc
re

w
dr

iv
er

 

N
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
   

   
   

  
 N

ot
 in

cl
ud

ed
. 

N
ot

 in
cl

ud
ed

. 

  

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   2 07.02.2020   11:49:1707.02.2020   11:49:17



STUHLWERK 2.0

3

4 
 

 

 

1. 

 

 

 

 

  

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

  

                  3 (1x)                                                                      2 (1x) 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   3 07.02.2020   11:49:1807.02.2020   11:49:18



4

STUHLWERK 2.0

5 
 

      

 

3.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

               5 (19x) & 6mm inbus    

 

      

      4 (4x) & screwdriver 

 

 

 

 

 

  

 

   

6 
 

  

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

     

  

  

 

5.  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

5 (19x) & 
6 mm allen key

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   4 07.02.2020   11:49:1807.02.2020   11:49:18



STUHLWERK 2.0

5
6 

 

  

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

     

  

  

 

5.  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   5 07.02.2020   11:49:1907.02.2020   11:49:19



6

STUHLWERK 2.0

7 
 

 

 

 

6.   

 

 

 

  

  

 

 

7.  

 

 

 

 

  

  

8.   

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
 

 

    

9.   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

2,5mm inbus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   6Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   6 07.02.2020   11:49:2007.02.2020   11:49:20



STUHLWERK 2.0

7

7 
 

 

 

 

6.   

 

 

 

  

  

 

 

7.  

 

 

 

 

  

  

8.   

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
 

 

    

9.   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

2,5mm inbus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,5 mm allen key

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   7Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   7 07.02.2020   11:49:2007.02.2020   11:49:20



8

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

9 
 

 

 

10. 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   8Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2032_Holz.indd   8 07.02.2020   11:49:2107.02.2020   11:49:21



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2033
Keramik und Dekton

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   1 07.02.2020   11:46:0907.02.2020   11:46:09



2

STUHLWERK 2.0

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   2 07.02.2020   11:46:0907.02.2020   11:46:09



STUHLWERK 2.0

3

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

1 (1x) 

2 (2x) 

  

  

   

   

3 (12x)           4 (8x)    5 (12x) 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 
2 

   
 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

6 mm allen key

2 
   

 

    
 

              

 
 

 

 
 

    
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  

 - 6
m

m
 a

lle
n 

ke
y,

 n
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
 - 

Ph
ilip

s 
sc

re
w

dr
iv

er
, n

ot
 in

cl
ud

ed
. 

 
 

   
 

   
   

 
   

   
   

 

2,5 mm allen key

2 
  

 

    
 

            

  

 
 

 

       

 

- 6
m

m
 in

bu
s 

 
 

   
 

- 2
,5

m
m

 in
bu

s 
   

   
 - 

Sc
re

w
dr

iv
er

 

N
ot

 in
cl

ud
ed

. 
   

   
   

   
   

  
 N

ot
 in

cl
ud

ed
. 

N
ot

 in
cl

ud
ed

. 

  

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

 
 
 
 
 
  

1x 

www.musterring.com 

 Not included 

4x 16x  
5x25 

20x5,3x1,5 

16x 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

3 
 

- Included 

 
 
          1 (1x) 

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

                    2 (1x)                                                               3 (1x) 

 

 

  

   

    

  

               4 (4x)                                                              5 (19x) 

 

  

 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   3 07.02.2020   11:46:1107.02.2020   11:46:11



4

STUHLWERK 2.0

4 
 

 

 

1. 

 

 

 

 

  

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

  

                  3 (1x)                                                                      2 (1x) 

 

 

 

 

5 
 

      

 

3.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

               5 (19x) & 6mm inbus    

 

      

      4 (4x) & screwdriver 

 

 

 

 

 

  

 

   

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   4 07.02.2020   11:46:1207.02.2020   11:46:12



STUHLWERK 2.0

5

5 
 

      

 

3.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

               5 (19x) & 6mm inbus    

 

      

      4 (4x) & screwdriver 

 

 

 

 

 

  

 

   

5 (19x) & 
6 mm allen key

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   5 07.02.2020   11:46:1307.02.2020   11:46:13



6

STUHLWERK 2.0

6 
 

  

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

     

  

  

 

5.  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
7 

 

 

 

 

6.   

 

 

 

  

  

 

 

7.  

 

 

 

 

  

  

8.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   6Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   6 07.02.2020   11:46:1307.02.2020   11:46:13



STUHLWERK 2.0

7

7 
 

 

 

 

6.   

 

 

 

  

  

 

 

7.  

 

 

 

 

  

  

8.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   7Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   7 07.02.2020   11:46:1407.02.2020   11:46:14



8

STUHLWERK 2.0

8 
 

 

    

9.   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

2,5mm inbus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,5 mm allen key

9 
 

 

 

10. 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   8Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   8 07.02.2020   11:46:1507.02.2020   11:46:15



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

9
8 

 

 

    

9.   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

2,5mm inbus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 
 

 

 

10. 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   9Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2033_Keramik.indd   9 07.02.2020   11:46:1607.02.2020   11:46:16



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2035

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   1 12.02.2020   09:49:1412.02.2020   09:49:14



2

STUHLWERK 2.0

3 
Rundre 

 

 
1.  

 

 

 

 

2. 

  

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

? 

 6 x Ø35mm 

10x30 

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

2 
Rundre 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 2x  1x  

10 (Not Included) 

 

 

12x 
5x50 

12xM5 

10x30 

2 
Rundre 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 2x  1x  

10 (Not Included) 

 

 

12x 
5x50 

12xM5 

10x30 

2 
Rundre 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 2x  1x  

10 (Not Included) 

 

 

12x 
5x50 

12xM5 

10x30 

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   2 12.02.2020   09:49:1512.02.2020   09:49:15



STUHLWERK 2.0

3

3 
Rundre 

 

 
1.  

 

 

 

 

2. 

  

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

? 

 6 x Ø35mm 

10x30 

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   3 12.02.2020   09:49:1512.02.2020   09:49:15



4
4 

Rundre 
 

4.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

6. 

 

 

  

  

5x50 

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz.indd   4 12.02.2020   09:49:1612.02.2020   09:49:16



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2035
Einlegeplatte drehbar

Versie 2

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   1 22.06.2020   14:40:2822.06.2020   14:40:28



2

STUHLWERK 2.0

3 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

1. 

 

 

  

   

   

  

 

 

 

 

2.  

 

 

 

    

    

  

    

  

 

 

  

 

 

10 (Not Included) 

 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2

STUHLWERK 2.0

 

 2 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

1x 

B 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 
5 

 Not included 

2x 
 
8x30 

12x  
 
5x25 

1x 

B 

8x 
M8x25 

1x 

B 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2

STUHLWERK 2.0

 

 2 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

1x 

B 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 
5 

 Not included 

2x 
 
8x30 

12x  
 
5x25 

1x 

B 

8x 
M8x25 

1x 

B 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   2 22.06.2020   14:40:2922.06.2020   14:40:29



STUHLWERK 2.0

3
3 

Rundre 
 

M8x25 (4x) 

 

1. 

 

 

  

   

   

  

 

 

 

 

2.  

 

 

 

    

    

  

    

  

 

 

  

 

 

10 (Not Included) 

 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   3 22.06.2020   14:40:2922.06.2020   14:40:29



4 4 
Rundre 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 x Ø35mm 

STUHLWERK 2.0

5 
S2035 

 

Abstellung 

 

 

1x 

 

 

 

 

 

 

 

2x  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   4 22.06.2020   14:40:3022.06.2020   14:40:30



STUHLWERK 2.0

54 
Rundre 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 x Ø35mm 

5 
S2035 

 

Abstellung 

 

 

1x 

 

 

 

 

 

 

 

2x  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   5 22.06.2020   14:40:3022.06.2020   14:40:30



6

STUHLWERK 2.0

6 
S2035 

 

 

1.  

 

 

 

 
 

 

 

 

2.  

 

 

  

2 - 11 

=  →  
≠  →   
 

2x 

7 
S2035 

 

3 

 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   6Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   6 22.06.2020   14:40:3022.06.2020   14:40:30



7

STUHLWERK 2.0

7 
S2035 

 

3 

 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   7Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   7 22.06.2020   14:40:3122.06.2020   14:40:31



8

STUHLWERK 2.0

8 
S2035 

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 
S2035 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   8Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   8 22.06.2020   14:40:3122.06.2020   14:40:31



9

STUHLWERK 2.0

8 
S2035 

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 
S2035 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

  

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   9Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   9 22.06.2020   14:40:3122.06.2020   14:40:31



10

STUHLWERK 2.0

10 
S2035 

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

8.   

=  →  

11 
S2035 

 

9.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   10Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   10 22.06.2020   14:40:3222.06.2020   14:40:32



11

STUHLWERK 2.0

10 
S2035 

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

8.   

=  →  

11 
S2035 

 

9.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   11Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   11 22.06.2020   14:40:3222.06.2020   14:40:32



12

STUHLWERK 2.0

12 
S2035 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
13 

S2035 
 

3 

11.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   12Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   12 22.06.2020   14:40:3222.06.2020   14:40:32



1312 
S2035 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
13 

S2035 
 

3 

11.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   13Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2035_Holz_Einlegeplatte.indd   13 22.06.2020   14:40:3322.06.2020   14:40:33



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2036
Dekton

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   1Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   1 05.06.2020   08:39:5005.06.2020   08:39:50



2

STUHLWERK 2.0

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een dektonblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Dektonplatte kann es 
bei Fehlanwendungen zum Bruch der Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Dektonplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   2 05.06.2020   08:39:5105.06.2020   08:39:51



STUHLWERK 2.0

3

Oval keramiek 

 

 

1x 1x 

www.bertplantagie.com 

 Not included 

1x 

8x 
M8x20 

5 

1x 
Productpas 
Produktpass 

 6 x Ø35mm 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een dektonblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Dektonplatte kann es 
bei Fehlanwendungen zum Bruch der Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Dektonplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

Oval keramiek 

 

 

1x 1x 

www.bertplantagie.com 

 Not included 

1x 

8x 
M8x20 

5 

1x 
Productpas 
Produktpass 

 6 x Ø35mm 

Oval keramiek 

 

 

1x 1x 

www.bertplantagie.com 

 Not included 

1x 

8x 
M8x20 

5 

1x 
Productpas 
Produktpass 

 6 x Ø35mm 

Oval keramiek 

 

 

1x 1x 

www.bertplantagie.com 

 Not included 

1x 

8x 
M8x20 

5 

1x 
Productpas 
Produktpass 

 6 x Ø35mm 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   3Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   3 05.06.2020   08:39:5105.06.2020   08:39:51



4

STUHLWERK 2.0

Oval keramiek 

 

1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  

 

 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

? 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   4Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   4 05.06.2020   08:39:5105.06.2020   08:39:51



5

STUHLWERK 2.0

Oval keramiek 

 

4. 

  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4x 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   5Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   5 05.06.2020   08:39:5105.06.2020   08:39:51



6

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Oval keramiek 

 

6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 

 

 

 

 

4x 

www.bertplantagie.com 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   6Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2036_Dekton.indd   6 05.06.2020   08:39:5105.06.2020   08:39:51



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) STUHLWERK 2.0

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

S2036
Einlegeplatte drehbar

Dekton

Versie 2



2

STUHLWERK 2.0

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een dektonblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Dektonplatte kann es 
bei Fehlanwendungen zum Bruch der Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Dektonplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.



STUHLWERK 2.0

32

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een dektonblad 
breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij montage niet 
doorhangen.
Til het blad op aan de zijkant van het frame en niet aan de hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Dektonplatte kann es 
bei Fehlanwendungen zum Bruch der Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. Heben und tragen 
Sie daher die Dektonplatte seitlich am Gestell und nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 10 kg. Wird 
diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

2

STUHLWERK 2.0

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12x  
 
5x25 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Stuhlwerk 2.0_S2016_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 12.02.2020   09:19:1012.02.2020   09:19:10

2 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

 

  

 

  
 
Included: 

 

 

  

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 1x  

10 (Not Included) 

 

 

 
 6 x Ø35mm 



4

STUHLWERK 2.0

3 
Rundre 

 

M8x25 (4x) 

 

1. 

 

 

  

   

   

  

 

 

 

 

2.  

 

 

 

    

    

  

    

  

 

 

  

 

 

10 (Not Included) 

 



54 
Rundre 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 x Ø35mm 

STUHLWERK 2.0



6

STUHLWERK 2.0

5 
S2035 

 

Abstellung 

 

 

1x 

 

 

 

 

 

 

 

2x  



7

STUHLWERK 2.0

6 
S2035 

 

 

1.  

 

 

 

 
 

 

 

 

2.  

 

 

  

2 - 11 

=  →  
≠  →   
 

2x 



8

STUHLWERK 2.0

7 
S2035 

 

3 

 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  

 

 

 

 

 

 

 

  



9

STUHLWERK 2.0

8 
S2035 

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10

STUHLWERK 2.0

9 
S2035 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

  



11

STUHLWERK 2.0

10 
S2035 

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

8.   

=  →  



12

STUHLWERK 2.0

11 
S2035 

 

9.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13

STUHLWERK 2.0

12 
S2035 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

13 
S2035 

 

3 

11.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




